
ÉCOLE PRIMAIRE 

DES DEUX-SOLEILS 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 du conseil d'établissement 

 rencontre tenue à la salle de conférence 

le 21 février 2024, à 18 h 15 

 

 

Présences : 
• Madame Isabelle Arguin 

• Madame Marilyn Bouchard 

• Madame Mélanie Ouellet 

• Madame Mylène Pepin 

• Madame Vicky Rathier 

• Madame Isabelle Barrette 

• Madame Julie Corriveau 
 

Absents :  
• Madame Noémie Ouellet 

• Madame Claude Massé 

• Madame Linda Robert 

• Madame Géraldine Normandeau 

 

 

 

1.0 Mot de bienvenue et vérification du quorum 

Madame Isabelle Arguin souhaite la bienvenue à tous. Le quorum est constaté et la 

réunion peut débuter. Madame Vicky Rathier présidera la rencontre en remplacement de 

Madame Claude Massé. 

  

2.0 Lecture et adoption de l’ordre du jour 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Madame Marilyn Bouchard et est appuyée 

par Madame Isabelle Barrette. Résolution 2024/02/01 

  



3.0 Lecture et adoption du procès-verbal du 18 décembre 2023 

L’adoption du procès-verbal du 18 décembre 2023 est proposée par Madame Mylène 

Pepin et est appuyée par Madame Vicky Rathier Résolution 2024/02/02 

  

4.0 Suivi au procès-verbal du 18 décembre 2023 

 8. Sortie au Camping Beaulieu pour les maternelles : Madame Isabelle Arguin nous 

informe qu’elle pourra assumer le coût du transport. 

10. Plan de surveillance du midi :  Madame Isabelle Arguin nous informe que tout est 

correct pour le plan qui a été présenté au CSDS. 

 

5.0 Question du public 

Il n’y a pas de question. 

 

6.0 Cueillette des besoins en bâtiment 

Madame Isabelle Arguin nous présente les demandes antérieures, celles qui ont été 

comblées et celles à venir. 

Le projet d’installation des caméras est à venir. L’école paiera l’équipement et le CS 

paiera l’installation. 

La sonorisation au gymnase a été corrigée. 

Madame Isabelle Arguin nous propose de régler les problématiques du système de 

climatisation/chauffage à l’école. Certains capteurs de thermostat ne sont pas placés aux 

bons endroits, donc la température de certains locaux est inadéquate. 

Madame Julie Corriveau propose de faire la demande pour clouer les cadres de fenêtre 

de porte. 

 

7.0 Service de traiteur 

Madame Geneviève Béchard a précisé par écrit sa façon de faire des desserts et 

collations. Elle a éliminé les colorants et les petites décorations sucrées.  Elle souhaite 

avoir la chance de s’ajuster.   

Nous sommes en accord avec la vente de ses collations, même colorées!  



Elle souhaiterait avoir un contrat à plus long terme pour lui permettre de faire des 

investissements.  Mme Isabelle Arguin élaborera une proposition de contrat qui nous sera 

présenté.  

Mme Isabelle Arguin présentera les informations au sujet des collations au personnel. 

Mme Geneviève est ouverte sur l’idée d’une carte prépayée pour les collations. 

Mme Mylène demande s’il serait possible de pouvoir prendre des repas à la dernière 

minute. 

Proposée par Madame Marilyn Bouchard et appuyé par Madame Julie Corriveau. 

 

8.0 Plan de rattrapage 

Mme Isabelle présente le plan de rattrapage. Il y a suffisamment de volontaires comme 

tuteurs.  Le tout débutera après la semaine de relâche.  Les parents concernés recevront 

l’offre de ce service. Les enfants ont été priorisés par les enseignants.  Les enfants qui ont 

manqué de l’école pour des vacances familiales ne sont pas priorisés.  

Madame Isabelle Arguin ajoutera l’information sur le plan de rattrapage dans le prochain 

Info aux parents.   

 

9.0 Impact des réseaux sociaux sur l’école 

Madame Isabelle Arguin nous informe que la photographe a été très déçue des 

commentaires négatifs véhiculés sur internet par certains parents de notre école.   

Madame Isabelle Arguin a discuté avec elle. Mme Julie   a finalement accepté de revenir 

pour l’année prochaine.  La date de la prise de photo sera le 29 octobre 2024.  

Madame Mylène Pepin mentionne que lors d’un précédent CÉ, nous avions nommé des 

points à améliorer lors de la séance des photos. Ces points ont été abordés par Madame 

Isabelle Arguin avec la photographe.  

 

10.0 Projet éducatif (document officiel) 

Madame Isabelle Arguin a déposé le projet éducatif. 

Adopté par Madame Vicky Rathier et appuyé par Madame Isabelle Barrette. 

 

 



11.0 Projet collations 

Le projet collation sera offert à tous les élèves au début. Les commandites permettent 

d’offrir ce service. Le IGA viendra faire la livraison chaque semaine.  Nous impliquerons 

les élèves dans la préparation des collations.  Des collations seront servies à deux 

moments dans la journée. 

Résolution 2024/02/03 

 

12.0 Service de garde 

12.1 Programme d’activités 23-24 

Le programme d’activités a été présenté. Approuvé par Madame Isabelle Barrette. 
Nous sommes invités à transmettre nos idées d’activités si on le souhaite. 
      

12.2 Situation précaire au niveau du personnel du SDG 

Madame Isabelle Arguin nous informe de la situation du SDG. Madame Annie 
Robillard assure le remplacement de Madame Linda Robert pour un temps 
indéterminé. 

 

12.3 Ajout de ressources 

Les besoins sont comblés présentement par de l’engagement de personnel et des 
ajouts de temps par du personnel dans l’équipe. 
 
Madame Isabelle Arguin nomme que c’est important de rester en mode constructif 
dans les commentaires face à notre personnel. 

 

13.0 Représentants du comité de parents 

Il n’y a pas eu de réunion du comité de parents. 

 

14.0 Comité CIC 

Madame Isabelle Arguin a déposé le bilan fait par Monsieur Louis-Michel Côté. La 

danse de la St-Valentin a permis d’amasser 800$ pour les finissants. 

 

 



15.0 Varia 

15.1 Pédagogiques de la rentrée 2024-2025 – Calendrier à voter 

Mme Isabelle Barrette demande que l’on puisse devancer le vote sur l’ouverture du                            

SDG de la rentrée 2024-2025.  Nous ajouterons ce point lors de la prochaine 

rencontre ou au mois d’avril. 

15.2 Campagne de financement 

Nous pourrions distribuer le chocolat dans la semaine du 25 mars 2024. Les parents 

pourront faire leur commande de quantité de boites. Madame Isabelle Arguin et 

Madame Julie Corriveau regarderont le meilleur moment pour envoyer la lettre pour 

les commandes. 

Le retour des boites est prévu pour le 12 avril 2024. 

 

16.0 Levée de l’assemblée 

La levée de l’assemblée est proposée par Madame Marilyn Bouchard à 20h20 et est 

appuyée par Madame Vicky Rathier. 

 Résolution 2024/02/04 

 

 

 

 

 

 

 

   

Isabelle Arguin 

Directrice 
 

Claude Massé 

Présidente du conseil d’établissement 
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